

青岛开通房产“专家门诊”

产权纠纷、保障房申购等问题都可电话咨询



本报4月28日讯(记者 宋珊珊) 房产问题今后有了“专家门诊”。28日,记者从市国土资源和房屋管理局获悉,该局面向社会推出“企业之家”和政策咨询顾问,常态化提供关于房产问题咨询和帮助,企业和市民有任何关于房地产的疑问都可以电话咨询。

28日,青岛市国土资源和房屋管理局局长陈培新告诉记者,为提升服务水平,市国土资源和房屋管

理局面向社会推出1个“企业之家”和4名政策咨询顾问,为企业和群众解答房产问题。

其中,“企业之家”负责接待企业来访;向企业解答、宣传土地、房管政策法规;协调解决企业土地、房产难题。“企业之家”由3名专职工作人员负责,并开通服务热线,企业和市民都可以就关心的房产问题进行咨询。

4名政策咨询顾问可就各自擅长的领域解答市民疑问。关于保障

房建设规划、建设、配售价格和配租配售政策等方面的问题,可以向市住房保障中心副主任刘巍琪咨询;耕地保护、土地农转用和征收、土地房屋产权产籍管理等方面的问题,则可以咨询市国土资源和房屋管理局权籍管理处副处长孙启龙;关于房地产交易登记、产权产籍管理、问题产权等问题,市房地产登记交易中心副主任王建红负责解答;“两改”遗留问题、老企业搬迁有关

政策及地下空间利用问题可以咨询市国土资源和房屋管理局土地利用管理处副处长庞兵锋,他主要负责土地出让合同的审核、鉴定和履约管理,市内四区建设项目选址用地审定等。

市民和企业可在工作日拨打“企业之家”的服务热线和4名政策咨询顾问的办公电话,进行房产问题咨询。咨询顾问如因参加会议等原因不能及时接听电话,咨询人可拨打“企业之家”服

务热线,工作人员将安排咨询顾问主动与咨询人联系,解答房产问题。

附:
“企业之家”服务热线:82662226
保障房相关问题咨询电话:(刘巍琪)82686388
农村土地问题咨询电话:(孙启龙)82663251
房地产交易及产证办理问题:(王建红)82661868
两改、用地报批问题咨询电话:(庞兵锋)82663283

“赢在青岛”创业大赛启动

本报4月28日讯(见习记者 朱夏雅南) 27日,第二届“赢在青岛”青年创业大赛正式启动,参赛选手最高将获得一百万元“青易贷”创业贷款。

据青岛团市委副书记殷世逸介绍,今年“赢在青岛”青年创业大赛分高校组和社会组,预计报名人数将超过1000人,其中将有50%是在校学生。通过海选,每组将评选出前50名晋级,两组分别设一等奖1名,二等奖2名,三等奖3名,优秀奖若干。高校组颁发荣誉证书和丰厚奖品。社会组一等奖将获得由青岛银行提供的一百万元“青易贷”创业贷款,二、三等奖将获得不低于10万元的创业无息或低息借款。

青岛市青年就业创业服务中心郭强主任告诉记者,今年“赢在青岛”青年创业大赛与上届不同,在评委方面增加了高校学生,让他们站在大学生创业者自身的角度,对参赛者进行比较。郭强主任说,这次创业大赛制作了专门的官方网站,参赛选手的资料会自动进入人才库,后续会为他们创业提供帮助和扶持。



28日,为了迎接“五一”假期,海底世界推出国内首个观赏虾主题展。据介绍,这次展览包括骆驼虾、小丑虾、密毛龙虾和清洁虾等20多种观赏虾,除此之外,还展出了近30种标本。

本报记者 杨宁 摄影报道

即墨开建“太阳能城”

本报4月28日讯(通讯员 王刚 徐伟 记者 宋珊珊) 投资18亿元,年产值可达到110亿元的超薄晶硅太阳能电池生产线二期在即墨开建。28日,记者从即墨市了解到,该市正在规划建设太阳能光伏产业园,五年后产值有望过千亿元,即墨将建成青岛的“太阳能城”。

28日,青岛吉阳新能源项目一期投产暨二期启动仪式在即墨举行。项目总投资18亿元,计划建设30条年产能为1200兆瓦超薄晶硅太阳能电池生产线,投产后年可实现产值110亿元。一期6条超薄晶硅太阳能电池生产线也正式投产。

据青岛北部工业基地工作人员介绍,青岛吉阳新能源有限公司是国内最大的太阳能超薄晶硅电池制造基地。即墨市依托该龙头项目,在北部工业基地规划建设了太阳能光伏产业园,进行太阳能电池片及相关配件和太阳能电池生产设备的研发和生产。据了解,即墨已引进了投资15亿元的昌盛太阳能科技产业基地,建成后将成为全球最大的IGS工艺薄膜太阳能电池生产线。预计五年后,这一区域将形成完整的太阳能光伏发电产业链和产业集群,成为产值过千亿元的太阳能光伏产业园。即墨将成为青岛最大的太阳能产业基地。



百丽广场 MARINA CITY

周年缤纷 欢乐送

悦惊喜 3000份惊喜大派送

4月30日-5月2日 幸运购物GO
4月30日-5月2日 岛演潮流时尚变装礼



悦动感 引领岛城炫酷风

4月30日-5月2日 玩转极限风暴——单车轮滑表演赛
4月30日-5月2日 3V3篮球对决赛

悦时尚 国际风尚零距离

4月27日-5月4日 百丽国际“发现HAP美丽之旅”精品展示
4月30日 百岛交通广播“爱心在延续”特别活动——《关注山里的孩子》
5月1日 漫游青岛——百位网友一起翻百丽





青岛市莱阳路88号
联系电话: +86-532-60061777/1888
营业时间: 10:00am - 10:00pm

